

12.11.2023

## PROTOKOLL DER SCHULVEREIN-VORSTAND-SITZUNG Vom 07.11.2023

**Teilnehmende:** Birgit Hansen, Dr. Vera Tröger, Tanja Ziehe, Dr. Cornelius Motschmann,  
Heiko Weber, Vivien Meyer

**Gäste:**

---

### TOP 1: Kassenstand

BH in Abwesenheit von BS: stellt Kassenstand vor. Kontostand knapp 23.000,-€, nach Abzug aller offenen Anträge und Rücklagen bleiben ca. 12.330,-€ verfügbare Mittel.

---

### TOP 2: Anträge

Es folgen noch ein Antrag von der Fachschaft Musik zur Ausstattung der Ensembles mit Shirts und voraussichtlich Anträge zu Beteiligungen an Exkursionen, da diese teurer werden ohne eine parallele Anpassung seitens der Behörde sowie ggf. noch ein Antrag der Fachschaft Italienisch zur Nachbelastung der letzten Reise

---

### TOP 3: Mitgliederwerbung

Aktuell 40 Abgänge, 42 Neuanmeldungen

---

### TOP 4: Wahrnehmung SV Brainstorming/ Werbung

Im letzten Rundbrief Nr. 3 hat Herr Dr. Motschmann von den Aktivitäten berichtet und nochmals einen Aufruf gestartet inkl. Beitrittserklärung anhängend

Zum Jahresende/ Weihnachten Vorschlag von YL umsetzen, dann quartalsweise eine Art Zusammenfassung in Form eines eigenen Newsletters mit Bildern, wie z.B. die von Herrn Schwager vom Team-Event Bubble-Fußball an den Rundbrief hängen.

Weiter noch die Spenden-Aktion inkl. Flyer mit Beitrittserklärung beim Weihnachtskonzert. Dazu Flyer: Antrag kurzfristig

Seite 1 von 2

Neu ist die Spende per Paypal möglich. Dies bei den kommenden Veranstaltungen unbedingt bewerben, 3 Exemplare Plakat mit QR-Code laminiert für die Wand.

---

#### TOP 6: Sonstiges

Dr. Motschmann berichtet, dass die Aktion zur Prüfung der Fahrräder gemeinsam mit dem zuständigen PK leider wegen Terminprobleme bei der Polizei verschoben werden muss. Diese Aktion findet nun vorauss. im April 2024 statt. BH prüft Unterstützung mit Mobiler Fahrradwerkstatt an der Schule per Anfrage an [www.fahrradretter.com](http://www.fahrradretter.com), [sebastian@fahrradretter.com](mailto:sebastian@fahrradretter.com)

HW hat noch die Idee über den 3D-Drucker Chips mit SV erstellen zu lassen, die als Dankesgeschenk vom SV verschenkt werden können, hat dazu die Möglichkeit ein Farbwechsel-Filament bereitzustellen. BH stimmt dies mit Herrn Bonin ab.

---

#### TOP TERMINE:

- 29.11.23 Info-Abend für die neuen 5. Klässler  
Ab 18 Uhr bis 19 Uhr offener Teil mit eigener Präsentation auf Stellwand  
VM und BH, Treffen kurz zuvor
- 02.12.23 Tag der offenen Tür von 11-14 Uhr, Aufbau ab 10.30 Uhr  
VT, HW, TZ, BH, VM (bis 12 Uhr); BS und YL nachmittags  
- Gern neue Themen ansprechen wie MINT- und Europa-Schule, Essens-  
Beauftragter an der Schule/ Einführung FreeFlow-System, neue Reise-  
Möglichkeit nach Prag
- 19.12.23 18.30 Uhr  
Nächste Vorstandssitzung, digital  
Themen: u.a. Nachlese Veranstaltungen und SV-Wettbewerb

Hamburg, den 12.11.2023

Protokoll geführt von: Birgit Hansen